

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о привлечении к административной ответственности

25 июля 2019 года

г. Ливны Орловская область.

Мировой судья судебного участка № 3 города Ливны и Ливенского района Орловской области Ревина Н.Г.,

рассмотрев в помещение судебного участка, административное дело об административном правонарушении, ответственность за совершение которого предусмотрена ст.7.17 КоАП РФ,

в отношении Савенкова Алексея Митрофановича, 19 марта 1958 года рождения, уроженца с. Введенское Ливенского района Орловской области, гражданина Российской Федерации, с высшим образованием, военнообязанного, женатого, являющегося директором Ливенского межрайонного филиала АО «Орелоблэнерго», зарегистрированного по адресу: Орловская область, г. Ливны, ул. Кирова, д. 24, кв. 70, фактически проживающего по адресу: Орловская область, г.Ливны, ул. Чернавская, д. 10, ранее не привлекавшегося к административной ответственности,

УСТАНОВИЛ:

21 мая 2019 года в 09 часов 56 минут Савенков А.М., являясь директором Ливенского МС АО «Орелоблэнерго» , находясь около дома № 2 по ул. Щербакова г.Ливны Орловской области умышленно уничтожил чужое имущество, а именно со здания ТП 49 демонтировал кабель оптический ОПЦ-А-6, путем его перереза, чем причинил ООО «Регион Плюс» ущерб на общую сумму 13 100 рублей 00 копеек, который является для ООО «Регион Плюс» незначительным.

В судебном заседании Савенков А.М. вину в совершении данного административного правонарушения не признал, пояснив, что он является директором Ливенского МС АО «Орелоблэнерго». Трансформаторная подстанция, расположенная на ул. Щербакова г.Ливны Орловской области принадлежит на праве собственности АО «Орелоблэнерго». По распоряжению руководства АО «Орелоблэнерго» была проведена проверка по выявлению несанкционированного подвеса волоконно-оптических линий связи (ВОЛС) на опорах, принадлежащих АО «Орелоблэнерго», на территории г.Ливны и Ливенского района. В ходе проверки было выявлено несанкционированное подключение к трансформаторной подстанции ТП049 на ул. Щербакова г.Ливны Орловской области. 19 апреля 2019 года в его адрес от первого заместителя генерального директора АО «Орелоблэнерго» № 01-27-05/93 от 11 апреля 2019 года поступило указание о демонтаже линии ВОЛС. На основании данного распоряжения он 21 мая 2019 года дал указание своим работникам демонтировать бесхозное имущество, а именно оптоволоконный кабель, расположенный на ТП 049 г. Ливны, который былложен с нарушением правил эксплуатации. Демонтаж им был проведен без умысла повреждения, а с целью обеспечения безопасности обслуживания. Документов подтверждающих, что данный волоконно-оптический кабель принадлежит ООО «Регион Плюс» не имеется.

Представитель потерпевшего ООО «Регион Плюс» по доверенности Денисов А.А., суду пояснил, что у организации ООО «Регион Плюс» имеется волоконно-оптический кабель, который располагался по опорах линии электропередач. 20 мая 2019 года между ООО «Регион Плюс» и АО «Орелоблэнерго» был подписан договор об использовании объектов инфраструктуры, в том числе и трансформаторной подстанции ТП049 на Щербакова г.Ливны Орловской области. 21 мая 2019 года поступила информация о том, что в районе дома № 2 по ул. Щербакова г. Ливны обрезали волоконно-оптический кабель, который соединяет линию связи ул. Др. Народов и ул. Октябрьскую г.Ливны. Прибыв на ул. Щербакова г.Ливны он увидел, что работники АО «Орелоблэнерго» отрезались кабель, принадлежащий ООО «Регион Плюс», о случившемся он сообщил в полицию. В этот же день они восстановили кабель, общая стоимость восстановительных работ составила 13 100 рублей 00 копеек, данная сумма для ООО «Регион Плюс» является незначительной.

Лицо, составивший протокол об административном правонарушении в отношении Савенкова А.М. - ст. УУП и ПДН МО МВД РФ «Ливенский» Пашенцев С.А., пояснил, что 21 мая 2019 года в утреннее время в дежурную часть МО МВД России «Ливенский» поступил звонок от главного инженера ООО «Регион Плюс» Денисова А.А. о том, что на ул. Щербакова ,д. 2 «а», неизвестные лица повредили оптический кабель, принадлежащий ООО «Регион Плюс». Он выезжал на место, где видел, что работники Ливенского МС АО «Орелоблэнерго» осуществили демонтаж, а именно перекусывание волоконно-оптического кабеля. На месте им были опрошены работники Ливенского МС АО «Орелоблэнерго», осуществлявшие порчу имущества и руководитель Ливенского МС АО «Орелоблэнерго» Савенков А.М. После этого, в отношении Савенкова А.М. был составлен протокол об административном правонарушении, ущерб был определен, исходя из акта выполненных работ от 21 мая 2019 года, и пояснений представителей ООО «РегионПлюс».

Выслушав объяснения лица, привлекаемого к административной ответственности Савенкова А.М., лица составившего протокол об административном правонарушении Пашенцева С.А., представителя потерпевшего ООО «Регион Плюс» Денисова А.А., изучив письменные материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии со статьей 7.17 КоАП РФ, умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти действия не повлекли причинение значительного ущерба, - влечет наложение административного штрафа в размере от трехсот до пятисот рублей.

Объектом правонарушения предусмотренного ст. 7.17 КоАП РФ, выступает собственность в различных формах. Предметом правонарушения является чужое имущество.

Под чужим имуществом понимается имущество, не находящееся в пользовании и (или) владении, в собственности лица, причинившего ущерб любому чужому имуществу.

Объективная сторона правонарушения выражается в противоправных действиях, приведших к уничтожению или повреждению чужого имущества, если они не повлекли причинение значительного ущерба.

Под повреждением имущества в судебной практике понимается уменьшение его хозяйственной целостности, которая может быть восстановлена в результате ремонта (реставрации) поврежденного имущества.

Субъективная сторона характеризуется виной в форме прямого умысла

В соответствии с ч. 2 ст. 8 Конституции РФ в РФ признаются и защищаются равным образом частная, государственная, муниципальная и иные формы собственности.

Вина Савенкова А.М. в совершении данного административного правонарушения, подтверждается материалами дела, а именно:

- протоколом об административном правонарушении № 57 ОР № 807134 от 30 мая 2019 года;

- рапортом ст. УУП МО МВД РФ «Ливенский» от 30.05.2019г.;

- рапортом пом.дежурного МО МВД РФ «Ливенский» от 21 мая 2019 года;

- заявлением Денисова А.А. от 21.05.2019г.;

- письменными объяснениями Багрянцева А.Г., Болотского В.Н., Головина А.И. от 21 мая 2019г.;

- протоколом осмотра места происшествия от 21 мая 2019 года и иллюстрированной таблицей к нему;

- письменными объяснениями Гонца В.В. от 24 мая 2019г.;

- копией договора № 01-27-07/30-юр от 20 мая 2019 года об использовании объектов инфраструктуры, заключенного между ООО «Регион Плюс» и АО «Орелоблэнерго»;

- актом выполненных работ № 00000150 от 21 мая 2019 года.

С учетом анализа всех имеющихся доказательств, а также конкретных обстоятельств дела, мировой судья приходит к выводу, что правонарушение Савенковым А.М. совершено умышленно, о чем свидетельствует характер и направленность действий правонарушителя.

Не могут быть приняты во внимание доводы Савенкова А.М. об отсутствии его в действиях состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.17 КоАП РФ, так как они противоречат исследованным в суде материалам дела и полностью ими опровергаются.

В силу ст. 24.1 КоАП РФ, задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

На основании ст. 26.11 КоАП РФ, судья, члены коллегиального органа, должностное лицо, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

В соответствии со ст. 26.2 КоАП РФ доказательствами по делу об административном правонарушении являются любые фактические данные, на

основании которых судья, орган, должностное лицо, в производстве которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события административного правонарушения. Эти данные устанавливаются в том числе протоколами, предусмотренными КоАП РФ.

Согласно ч. 2 ст. 28.2 КоАП РФ, в протоколе об административном правонарушении указываются дата и место его составления, должность, фамилия и инициалы лица, составившего протокол, сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, фамилии, имена, отчества, адреса места жительства свидетелей и потерпевших, если имеются свидетели и потерпевшие, место, время совершения и событие административного правонарушения, статья настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации, предусматривающая административную ответственность за данное административное правонарушение, объяснение физического лица или законного представителя юридического лица, в отношении которых возбуждено дело, иные сведения, необходимые для разрешения дела.

Довод Савенкова А.М. о том, что он демонтировал волоконно-оптический кабель, расположенный на ул. Щербакова г. Ливны Орловской области на трансформаторной подстанции ТП049 по указанию руководства АО «Орелоблэнерго» на основании письма первого заместителя генерального директора АО «Орелоблэнерго» № 01-27-05/93 от 11 апреля 2019 года о демонтаже линии ВОЛС, мировой судья признает несостоятельным, поскольку на момент демонтажа (21.05.2019г.) линии ВОЛС, принадлежащей ООО «Регион Плюс», между АО «Орелоблэнерго» и ООО «Регион Плюс» был уже подписан договор № 01-27-07/30-юр от 20 мая 2019 года об использовании объектов инфраструктуры, предусматривающий размещение волоконно-оптических линий связи (ВОЛС) ООО «Регион Плюс» на опорах АО «Орелоблэнерго».

Кроме того, Савенковым А.М. не представлены доказательства тому, что он предварительно согласовал с дирекцией АО «Орелоблэнерго» сроки и условия демонтажа линии ВОЛС, как того требовало письмо первого заместителя генерального директора АО «Орелоблэнерго» № 01-27-05/93 от 11 апреля 2019 года о демонтаже линии ВОЛС.

Доводы Савенкова А.М. о том, что ООО «Регион Плюс» не является собственником имущества (волоконно-оптического кабеля), не имеет юридического значения, поскольку сфера действия статьи 7.17 КоАП РФ распространяется на защиту любого чужого имущества, не принадлежащего причинителю вреда на каком-либо законном основании, независимо от того, кто именно является его собственником, владельцем или пользователем.

Доказательств, подтверждающих, что поврежденное имущество принадлежит Савенкову А.М. либо АО «Орелоблэнерго» суду не представлено, а наоборот опровергается показаниями Савенкова А.М. в судебном заседании, который пояснял, что волоконно-оптический кабель, который он демонтировал, ему и АО «Орелоблэнерго» не принадлежит, а является бесхозным.

Утверждение Савенкова А.М. о том, что волоконно-оптический кабель является бесхозным, не имеет правового значения в рамках настоящего дела об административном правонарушении, не ставит под сомнение наличие в действиях

Савенкова А.М. объективной стороны состава вмененного административного правонарушения.

Каких-либо объективных данных, которые могли бы свидетельствовать о том, что повреждение имущества совершено Савенковым А.М. по неосторожности, в материалах дела об административном правонарушении не имеется.

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность Савенкова А.М., по делу не установлено.

При назначении наказания Савенкову А.М., суд учитывает характер и общественную опасность совершенного административного правонарушения, личность виновного и его материальное положение, отсутствие обстоятельств смягчающих и отягчающих административную ответственность, и считает необходимым назначить ему административное наказание в виде административного штрафа.

В силу ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 настоящего Кодекса.

Оснований для прекращения производства по делу не имеется.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22.1,23.1,29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Савенкова Алексея Митрофановича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.17 КоАП РФ, и подвергнуть его административному наказанию в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей.

Сумма административного штрафа должна быть уплачена по следующим реквизитам:

наименование получателя платежа - УФК по Орловской области (МО МВД России «Ливенский» л/с 04541249070) ИНН 5702000096, КПП 570201001, БИК 045402001, ОКТМО 5470500001, счёт получателя платежа 40101810100000010001 банк получателя платежа ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области г. Орёл, КБК – 18811690040046000140.

Постановление может быть обжаловано в Ливенский районный суд Орловской области в течение 10 суток со дня получения копии постановления через мирового судью судебного участка № 3 города Ливны и Ливенского района Орловской области.

Мировой судья: подпись
Копия верна.

Мировой судья

Постановление не вступило в законную силу 25.07.2019г.

Мировой судья

Н.Г. Ревина

Н.Г. Ревина